
修理物品进口清关需要什么资料？修理物品和保税维修有什么不同？

产品名称 修理物品进口清关需要什么资料？修理物品和保
税维修有什么不同？

公司名称 深圳市浩通天成国际物流有限公司

价格 .00/个

规格参数

公司地址 深圳市坪山新区深圳出口加工区兰金十一路成城
发工业园A栋601号

联系电话 15818752481 13028866099

产品详情

退运返修复出口  出口退运  保税维修 退运报关 报关进口 售后返工

首先来看，为减轻房企负担，《措施》提出合理确定出让国有建设用地使用权竞买保

证金缴纳比例。自4月1日起，以招标、拍卖或者挂牌方式出让国有建设用地使用权，

竞买保证金按规定最低比例（挂牌起始价的20%）执行，剩余款项自国有建设用地使

用权出让合同签订后一年内缴清。

“修理物品”和“保税维修”这两类海关业务都涉及进出口货物维护修理，两者间有哪些区别？开展修
理物品业务需要向海关提供担保，而开展保税维修业务无须提供担保，那么，两者需要具备什么条件才
能开展？对此，本文将一一解答。

修理物品

修理物品，全称“进出境修理物品”，是一种进出口货物海关监管方式，代码是“1300”，适用于各类
进出境维修的货物、物品，以及修理货物维修所用的原材料、零部件。

进出境修理物品包括进境或出境维护修理的物品。进境修理包括原出口货物运进境修理和其他货物运进
境修理。出境修理包括原进口货物运出境修理和其他货物运出境修理。原进口货物出境修理包括原进口
货物在保修期内运出境修理和原进口货物在保修期外运出境修理。修理物品业务要求本着“先出后进，
原物进出”的原则，且遵循以下规定：



1进境提供担保

进境维修货物，其进口关税和进口环节海关代征税免予缴纳，但要向海关提供担保，并接受海关后续监
管。

2出境税费计征

出境修理货物，进境时在保修期内并由境外免费维修的，可以免征进口关税和进口环节海关代征税；进
境时在保修期外或者在保修期内境外收取维修费用的，应当按照境外修理费和材料费审定完税价格计征
进口关税和进口环节海关代征税。

3证件管理免除

除法律法规特殊规定的货物之外，不实行进出口许可证件管理。

4维修期限限定

进境修理：境内维修的期限为进口之日起6个月，可申请延长，但延长的期限最长不超过6个月；超期未
复出境部分货物应当办理进口申报纳税手续。

出境修理：境外维修的期限为出境之日起6个月，可申请延长，但延长的期限最长不超过6个月；超期复
运进境的，海关按一般进口货物计征进口关税和进口环节海关代征税，并需要办理相应的进口许可证。

需要注意的是，以下两种加工贸易出口制成品需要返厂修理的情形不适用“1300”监管方式，不需要交
担保：按加工贸易保税货物管理的进境维修业务；加工贸易进口料件和出口成品进出境维修，分别适用
来料料件退换（0300）、来料成品退换（0700）、进料料件退换（4400）、进料成品退换（4600）。

从一般使用方面看，“1300”主要针对的是个别需要修理货物或单批次修理行为的进出境申报，更强调
对“物”的监管。

进境维修或修理物品报关需要提供的资料：

监管方式代码：1300（修理物品）

1.退运协议；



2.退运申请报告；

3.证明退运原因的相关证明文件；

4.退运已补税（未退税）证明；

5.原出口报关单，合同，发票，装箱单；

6.进口的发票，箱单及提运单，代理报关授权委托；

7.复出口的发票，箱单及订舱号，柜号，封条号；

8.企业的营业执照，报关代码，商检代码；

9.货物相关彩色清晰照片。

10.进境维修申请报告（企业资质，海关信用等级，经营范围，产量，返修率，注明原出口货物及返修货
物基本情况，维修原因，维修存放地点，维修方式，维修步骤及预算，维修过程有无拆下件，如有拆下
件必须与货物一同复运出境，明确复运出境的具体日期，如涉及延期需提前30天向海关提出申请的具体
日期）；

11.到港前做中检报告（有些为到港后在码头看货后再出中检报告）
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